m . oK metalinin suda ¢bzinmesi
Il. Etil alkolin suda ¢oziinmesi
lll. ,,Mg metalinin asitte ¢ézlinmesi
IV. O, gazinin suda ¢dziinmesi
Yukarndaki ¢oziinme tepkimelerinden hangileri kimyasaldir?

A) Yalniz | B) lve lll C)lvelV
D) I, lll ve IV E)II, I ve IV
2. | NH, + CLO —> H,0 + NH,Cl + N,

denklemi en kigik tam sayilarla denklestirildiginde, NH,
in katsayisl kag olur?

A) 2 B) 3 C)6 D)7 E) 10

m Asagidaki tepkimelerden hangisi gergeklesmez?

A) CuO + HCl -

B) CaO +CO, >

C) Ag+0, >

D) NH, + Ca(OH), -
E) F,+HBr—

m Asagida verilen tepkime denklemi ve tepkime tiirii esles-
tirmelerinden hangisi hatahdir?

Tepkime denklemi Tepkime turu
A) Mg + 2HCI —» MgCl, + H, Notrlesme
B) F,+ 2HBr — Br, + 2HF Redoks
C) CaCO, - CaO + CO, Analiz
D) N,+3H, - 2NH, Sentez
E) 3-0,+F,>OF, Redoks

B Asagidaki tepkimelerden hangisi yanma tepkimesidir?

A) CO,+MgO —» MgCO,
B) F,+0,— OF,

C) Ag+0,—>Ag,0

D) 30,20,

E) CsH,+H, - CsH,



m Bir kimyasal tepkime ile ilgili asagidaki bilgiler bilinmektedir:
s Redoks tepkimesidir.
 Tepkime sonunda toplam mol sayisl artmaktadir.
+« Tepkime sabit kosullarda gergeklestiginde, hacim artisl goz-
lemlenmektedir.
Buna gore, yukarida bahsi gegen tepkime, asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) AgNO;(suda) + NaCl(suda) — AgCl(k) + NaNO,(suda)
B) Fe,04 + 3H,(g) - 2Fe(k) + 3H,0(g)

C) CH;0H(g) — CO(g) + 2H,(g)

D) F,(g)+ 2HCI(g) — Cl, + 2HF(g)

E) Ny(g) + 3H,(g) - 2NHs(g)

Asagidaki tepkimelerden hangisi asit-baz tepkimesi dedildir?

=

) Na,O +CO, - Na,CO,

) KOH + HBr — KBr + H,0

) 10NH, + 3CLO — 2N, + 6NH,CI + 3H,0
)

)

o 0O W

CuO + 2HCI - CuCl, + H,0
NH, + HCI - NH,CI

m

8. | C,Hg(OH), + yO, > 4CO, + zH,0
denklemindeki x, y ve z degerleri agagidakilerden hangisidir?

X y z
11

A) 4 — 5

B) 4 11 5
13

C) 4 - 5

D) 4 5 4

E) 4 6 4

M 3As,S, + 180H™ + 14X — 6H,AsO; + 14CI + 95052 + 6H"
tepkimesindeki x, agagidakilerden hangisidir?

A)CIO, B)CIO, C)HCIO, D)HCIO, E)Cl0,

10, 3Cl, + Br, - 2BrCl,

Yukaridaki kimyasal tepkime ile ilgili,
I. Indirgenme-yiikseltgenme tepkimesidir.
1. Cl,, yikseltgen maddedir.



=

lll. Br, nin e” alma istegi Cl, ninkinden ylksektir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)L 1l velll

m X : 0,1 moll 0,5 N tane atom icerir.
Y : 0,2 moli 0,6 N tane atom igerir.
Z : 3 atomlu bir molekildr.
Verilen bilgilere gore,
X +6Y - 3Z + 2K
tepkimesinde yer alan K molekiilii kag atomludur?
(N = Avogadro sayisl)

A) 12 B) 4 C)5 D)8 E)7

m Mol sayisi

Sekildeki grafige gore, Z nin molekiil formiilii agagidaki=
lerden hangisidir?

A)XY,  B)XY C)XY, D)Xy,  E)X)Y,
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)E, 5C, 6)C, 7)C, 8)A, 9)B, 10)B, 11)E, 12)D,



